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Вступне слово 

Проведення VІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

здійснювалося в рамках науково-дослідних тем: «Формування стратегії еко-

інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової 

економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 

0119U103942 від 13.02.2019 р.) та «Якість і безпечність продукції у внутрішній і 

зовнішній торгівлі та торговельне підприємництво: сучасні вектори розвитку і 

перспективи» академії (номер державної реєстрації 0121U110650 від 18.04.2021 

р.) що дозволяє на основі обміну актуальною інформацією ефективно підійти до 

пошуку шляхів вирішення проблем інтеграції до європейського простору.  

Формування та розвиток підприємницьких структур в рамках інтеграції 

до європейського простору є важливими аспектами для розвитку бізнесу. 

Інтеграція до європейського простору може відкрити нові можливості для 

підприємств, забезпечуючи доступ до нових ринків, технологій та інвестицій. 

Для успішного формування та розвитку підприємницьких структур важливо 

враховувати поточні тенденції на ринку, конкурентну ситуацію, а також 

регуляторні аспекти. Крім того, важливо розглядати можливості співпраці з 

європейськими партнерами, впроваджувати інноваційні підходи та стратегії для 

забезпечення конкурентоспроможності. 

Зараз спостерігається зростання інтересу до підприємництва, особливо в 

онлайн-сфері. Це відкриває безліч можливостей для створення власного бізнесу, 

особливо в інтернеті. Завдяки доступності технологій та ресурсів, підприємці 

можуть швидко розвивати свої проекти і досягати успіху. Крім того, розвиток 

інновацій та новітніх технологій також сприяє розвитку підприємництва, 

дозволяючи створювати унікальні продукти та послуги. Інтелектуальний агент 

може допомогти підприємствам в аналізі ринку, розробці стратегій розвитку, 

пошуку партнерів та інвесторів, а також вирішенні різноманітних завдань, 

пов'язаних з інтеграцією до європейського простору.  

Цього річна конференція залучила багато не тільки досвідчених 

науковців, але і молодь. Організаційний комітет конференції щиро дякує всім 

науковцям, викладачам, спеціалістам, професіоналам своєї справи за участь у 

науковому форумі. Робота конференції дає можливість всебічному обговоренню 

проблематики зазначених тематичних напрямків. Усім учасникам конференції 

бажаємо плідної наукової праці, пошуку ефективних рішень при обговоренні 

дискусійних питань, обміну думками, креативних ідей та успіхів у подальших 

наукових дослідженнях. Маємо надію на подальшу співпрацю. Мирного неба 

над головою! 
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іншими підприємствами дозволяють об'єднати зусилля для вирішення 

загальних проблем та досягнення спільних цілей сталого розвитку. 

Поняття «сталий розвиток» визначає комплексний підхід до управління, 

спрямований на забезпечення економічної стійкості, соціальної 

відповідальності та екологічної сталості підприємства. Впровадження 

принципів сталого розвитку вимагає постійних зусиль та змін в управлінській 

стратегії підприємства на всіх етапах його життєвого циклу.  
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На сьогоднішній день є досить актуальним впровадження системи 

внутрішнього та зовнішнього контролю якості аудиторських послуг. Аудит має 

великий вплив на економіку держави, адже саме аудиторські висновки щодо 

достовірності і правдивості фінансово-господарської діяльності суб'єктів 

господарювання дають змогу керівництву своєчасно зреагувати на порушення 

ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності, що в свою 

чергу застерігає підприємство від небажаних наслідків. 
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В умовах Євроінтеграції з кожним роком кількість професійних послуг 

аудиторів значно збільшується, що певною мірою відкриває нові можливості і 

потребує чималого контролю з боку держави. Запровадження європейських 

підходів, які спрямовані на формування прозорої і суспільно підконтрольної 

інституціональної моделі, системи забезпечення якості аудиторських послуг та 

прозорість діяльності аудиторів - є пріоритетною ціллю держави. Аудиторська 

діяльність в Україні регулюється Законом України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» і загальноєвропейською 

інституціональною моделлю, визначеною в Директиві Європейського 

парламенту та Ради 2006/43/ЄС від 17.05.2006 «Про обов’язковий аудит річної 

звітності та консолідованої звітності» [1, 2]. Наведена нормативна база є 

обов’язковою, її закони націлені на підвищення якості аудиту. Замовники 

аудиторських послуг є зацікавленими в одержанні якісних і правдивих 

висновків. Бувають випадки, коли аудиторські фірми задля збільшення свого 

доходу, їдуть на порушення законів і етичних норм. За додаткову плату 

аудитори погоджуються надати аудиторський висновок без проведення 

достатніх і відповідних аудиторських процедур. Це негативно впливає на 

діяльність підприємства, бо істотно спотворює дійсний фінансовий стан. 

Відповідно до Кодексу Професійної Етики аудитори - це фахівці, які 

несуть відповідальність за свої професійні дії, а саме ретельність, чесність, 

об'єктивність, дотримання конфіденційності та вимог міжнародних стандартів. 

Контроль якості роботи аудиторів має на меті формування довіри до 

аудиторської діяльності у суспільстві з погляду відповідності її нормам 

професійної етики та незалежності [3]. 

Відповідно до наказу Мінфіну від 17.05.2023 року № 253 перевірка з 

контролю якості аудиторських послуг включає: регулювання внутрішніх 

процедур, проведення перевірки робочих документів, аудиторських звітів 

договорів про надання послуг, внутрішніх розпорядчих актів, якими 

визначаються політика і процедури, що мають застосовуватися під час надання 

аудиторських послуг, щодо відповідності міжнародним стандартам аудиту, 

ефективності системи внутрішнього контролю якості. 

Отже, забезпечення якості – це основний професійний принцип, який дає 

гарантію у тому, що аудитори в процесі своєї діяльності дотримуються 

встановлених стандартів та етичних норм. Впровадження системи зовнішнього 

і внутрішнього контролю якості аудиторських послуг є найактуальнішим 

завданням сучасного незалежного аудиту в Україні. І такий контроль повинен 



Матеріали VІІ Міжнародної науково-практичної конференції (заочна форма) «Формування та 
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охоплювати всі аспекти процесу аудиту. 

 

Список використаних джерел 

1. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон 

України від 01.01.2024 р. №  2258-VIII [Електронний ресурс] 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text (дата звернення 06.03.2024) 

2. Директива 2006/43/ЄС Європейського Парламенту та Ради про 

обов’язковий аудит річної звітності та консолідованої звітності. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/994_844 (дата звернення 06.03.2024). 

3. Редько О. Якість аудиторських послуг: філософія та міфологія. 

Бухгалтерських облік і аудит. – 2009. – № 1. 

 

Писаренко С.В.  

к.с.-г.н., доцент кафедри підприємництва і права,  

Полтавський державний аграрний університет 

м. Полтава, Україна 

 

СУТНІСТЬ ВИРОБНИЧОЇ СИСТЕМИ ТА ЇЇ ГОЛОВНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

У сучасному світі, де конкуренція на ринку надзвичайно велика, 

виробничі системи та процеси виступають як основний стовп 

підприємницького успіху. Поєднуючи технологічні інновації, стратегічне 

управління та ефективність виробничих процесів, підприємства забезпечують 

собі конкурентну перевагу та стабільність на ринку. 

Сутність виробничої системи з погляду економіки полягає в тому, щоб 

створити додану вартість через процес перетворення, що відображає різницю 

між вартістю вкладених ресурсів та ціною кінцевого продукту. Аналіз 

компонентів процесу перетворень дозволяє ідентифікувати та оптимізувати 

неприбуткові операції, що сприяє зростанню доданої вартості [1]. 

Основною метою виробничої системи є виготовлення товарів або надання 

послуг, які відповідають потребам суспільства та приносять прибуток її 

власнику. Ефективна організація виробництва стимулює активне 

співробітництво між функціями маркетингу, виробництва, фінансів та іншими. 

Ця взаємодія характеризується системним підходом [2]. 

Виробничі системи представляють собою специфічний вид систем, які 

об'єднують робочу силу, знаряддя праці, предмети праці та інші компоненти, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/994_844

